

商家音响唱得欢 上课师生心难安

黎明小学师生不堪附近商家音乐骚扰

本报11月17日讯(记者 马瑛 高倩倩) 16日,一位市民致电本报热线电话2600000反映,黎明小学附近商家音响声音过大,影响孩子们上课。记者了解得知,步行街上的商家“比赛”放音乐,让周围的市民和学生感到心烦。

17日中午,记者来到德州市步行街发现,街道两边的店家都在放着音乐,声音嘈杂。“这些音乐声动静太大了,站在门口都听不见屋里电话响。”黎明小学门卫室的高老师告诉记者,现在天冷了,教室里都关着窗子还听不大见,夏天不关窗户,孩子们在教室里上课更受影响,“和在马路上上课一样”。

在黎明小学念五年級的小婷告诉记者,他们上课的时候都能听见音乐声。正在等孩子放学的范女士表示,现在商家都

用放音响来吸引顾客,商业街上吵点闹点也可以理解,但是商家也要自觉降低点声音,“再怎么着也不能影响孩子上课啊!”

据高老师讲,之前也向相关部门和店家反映过,但是没几天就不管事了,到了上学时间,家长和孩子说话都听不见。

“现在哪有不放音乐的,再说了年轻人也都好这个,别的店里都那么热闹,我们也不能落后。”步行街上一家服装店的工作人员表示,商家播放音乐促销是为了吸引顾客,现在市民都有“不促销不买”的心理,“我们也没办法”。

步行街管委会物业办公室的赵经理表示,对于商家放音响促销,物业要求商店一律不准把音响放到店外,且音响播放内容只限轻音乐,“也是为了给市民购物营造一个良好的环境。”但是记者在步行

街上发现,商家音响里播放的多是一些劲爆歌曲,很少有轻音乐。

据赵经理讲,他们以前接到过学校对音响声音过大的反映,对于商家的噪音污染也进行过整治,但是由于商店经常换人等原因,新来的人不知道有关音响播放要求的规定。

与步行街相邻的温州服装城,音响都安装在店门口,一家服装店的店长告诉记者,声音大能吸引顾客的注意力,店与店之间往往都会比谁播放的声音大。前来购物的张君告诉记者,她每次来购物都被吵得头疼。

记者了解到,根据有关规定,以居住、文教机关为主的区域有关环境噪声的标准是白天55分贝,夜间45分贝;居住、商业、工业混杂区域是白天60分贝,夜间50分贝。

昨天是世界慢阻肺日

医生建议发现症状尽快就医

本报11月17日讯(见习记者 祁小敏 李梦娇) 今天是世界第九个慢阻肺日,慢性阻塞性肺(慢阻肺)疾病包括慢性支气管炎和肺气肿,是一种慢性呼吸系统疾病。据了解,很多人由于症状初期不明显,都是到了疾病中晚期才去医院就诊。

据德州市市立医院呼吸内科的ICU主任吕颖介绍,慢阻肺是一种慢性呼吸系统疾病,主要症状为长时间咳嗽、咳痰以及气短。“吸烟、空气污染都可导致慢阻肺,另外天气转凉,当人体受凉感冒时也会引起慢阻肺的发作,患此病的大多为老年人。”吕主任告诉记者,现在最大的问题就是,好多人在症状轻的时候都没有意识到这种病,等到症状反复发生时才想起来就医。“来医院的病人就是症状比较严重的了,但是这种情况,往往治疗效果并不是那么乐观。”

吕主任建议市民,要少吸烟,入冬以后注意保暖。那些咳嗽有段时间并伴随多痰、呼吸困难、憋气等疑似慢阻肺症状的患者,要及早到医院治疗。

大蒜降价了

每斤便宜了5毛到8毛钱

本报11月17日讯(记者 马瑛 高倩倩) 继“蒜你狠”之后,目前全国各地均出现大蒜大幅度降价的消息,17日,记者走访了德州市区的超市和农贸市场发现,德州市场上大蒜价格下降并不明显,部分蒜价还保持原样。

17日,记者在三八路便民市场了解到,蒜价今天上午由8元1斤降到现在的7.5元1斤,一名姓张的菜商告诉记者:“好蒜还是8块钱1斤,长了芽的蒜才7.2元1斤。”菜商表示,虽然外地的蒜价一直在降,但是德州市场上蒜价目前还没有降那么多。

随后,记者在位于大学路上的一家超市发现,标牌上写着:特价蒜6.5元1斤。销售人员告诉记者,半小时之前刚接到通知,蒜价下调,调价之前还是7.2元1斤。

庆云打造“放心学校”

总投资5000余万元

本报11月17日讯(记者 王金强 通讯员 孙艳东) 近日,庆云县徐园子乡赵家村500多名农村孩子告别了低矮的平房,搬进了宽敞明亮的教学楼,高兴地开始了新的学习生活。这是庆云县改造的首批平房学校中的一所。

今年5月,庆云县对农村中小学校舍逐个“查体”,并建立了“健康档案”,发现部分中小学校舍存在破旧、达不到抗震设防要求等问题,庆云县当即决定,两年内投资5000余万元实施“放心学校”工程。

“放心学校”工程计划将全县27所没有楼房的农村小学进行改造,建成20所具有楼房的学校,其中基础建设约4000万元,后期配套设施达1000余万元。今年首批10所农村中小学校改造配套工程已基本竣工,有445名学生将搬进崭新的楼房。



给务工青年送温暖

11月17日上午,德州团市委联合民建市委、市委建设工委,在建德集团德州市政务服务中心项目工地开展了“务工青年团支部成立仪式暨关爱务工青年送温暖”活动,向务工青年代表赠送了羽绒服、棉衣、棉被等慰问品。

本报记者 马志勇 本报见习记者 李梦娇 摄影报道

顾客买特价商品 商家竟不开发票

本报11月17日讯(见习记者 祁小敏 李梦娇) 17日,市民张女士拨打本报2600000新闻热线说,她在步行街某服装店买完衣服索要发票时,店主却称特价的衣服不给开发票。

张女士告诉记者,14日,他以五折的价钱买了身运动装,她向服务员索要发票时,服务员说,这是特价的衣服,不

给开发票。

市国税局工作人员告诉记者,商家的这种行为是不合理的。凡从事商业零售经营的单位和个人,销售商品数额超过10元的,无论购货方索要发票与否,都必须向其开具发票;不超过10元但消费者索要发票的,商家也不得拒开。

18年癫痫 抑郁 精神分裂—5个月好了

3.15 电码防伪 签约治疗 我国百万患者受益(药到付款)

【科研背景】癫痫、抑郁、精神分裂症等是严重影响人类生活质量的疾病,也是全球公共卫生领域的重大挑战。传统治疗方式往往需要长期服药,且副作用大,患者依从性低。本中心研发的神经修复疗法,通过修复受损神经,从根本上解决病因,实现快速康复,无副作用,是目前治疗此类疾病的革命性突破。

癫痫、抑郁、精神分裂症的治疗,关键在于修复受损的神经网络。本中心采用先进的神经修复技术,通过靶向修复受损神经,恢复神经的正常功能,从而达到治疗目的。该疗法具有见效快、无副作用、无复发等特点,是患者梦寐以求的治疗方法。

【专家介绍】李美清教授,医学博士,主任医师,拥有20余年临床经验。擅长治疗癫痫、抑郁、精神分裂症等神经系统疾病。曾主持多项国家级科研项目,发表多篇学术论文,多次在国际会议上发言。本中心采用李教授研发的神经修复疗法,取得了显著疗效,帮助无数患者恢复了健康。

快速办理 小额无抵押 贷款咨询

个人 2—50万
企业 10—1000万
各类汽车抵押
房产、土地(还能办抵押于续)
全省办证,个人征信担保
闲钱理财(高收益)
电话:0531-88011628
88011629 18653189883
地址:济南经七路37号
(领亨大厦910)